

动物明星谁是运动健将? 狗熊!

珍珠泉动物运动会明天热闹开场,快来看看吧



狗熊玩吊环、老虎赛马、猴子赛车……明天就是国庆节了,在举国同庆的时刻,珍珠泉一场别开生面的动物运动会也将热闹开场。“运动员”们训练得如何了?昨天,记者提前赴珍珠泉探班,看看它们是怎样积极备战的。此外,珍珠泉明天上午还有万人阅兵、集体过生日等活动,有兴趣的市民除了观看动物表演之外,还可以参与以上活动。

臂一用力,一个漂亮的直臂动作,竟然把自己胖嘟嘟的身体给撑起来了,还真是像模像样。随着训练师的手势,几个前滚翻,再接几个后滚翻,身手灵活得很。旁边一只小熊也不差,只是动作没那么干净利落,翻的时候光靠手臂力量还不够,它要耍点小聪明,翻的时候,连脚都用上了,将身子蜷成一团,手脚撑着吊环,用力一“滚”,就翻了过去。

参加吊环比赛的三只小熊,个头特别小。咦,好像还有点眼熟。原来,它们就是今年1月出生的几个小家伙。才八个多月大,已经显现出它们的“体操”天分。据了解,年初一共出生了六只小熊。这三只臂力好的,被选拔进了“体操队”练吊环,两只平衡感强的,学起了踩球,还有一只练倒立。

“教练”李斌介绍,其实狗熊是最容易训练成为“明星”的,因为它们贪吃。就拿吊环来说,看起来很难,其实练的时候,只要拿块糖在前面逗它们,它们就会追寻着糖的方向而去,再用手帮它们翻两次跟头,找找感觉,10多天,差不多可以练出点样子了。之后,只要看到训练师的手势,它们就会条件反射,乖乖地做起各种动作。

老虎“国庆”“建国”赛马

记者了解到,从10月1日起,黄金周期间每天都有动物运动会,10月8日,还将给获奖的“体育明星”颁奖。

比赛主要在室外,每天上午

10时、下午2时有运动会及表演。而每天上午11时、下午3时,室内体育馆也有一项比赛,而且是最值得期待最刺激的——老虎赛马。

可惜,昨天记者赶到时,老虎刚刚训练过,为了稳定它们的情绪,训练师犹豫再三,还是决定让它们休息,不能再加时训练。“要保证它们国庆期间的状态。”不过,凶猛的老虎,怎么会对马儿嘴下留情,而且还很有默契地和平相处呢?

李斌介绍,这两只公老虎“国庆”“建国”才六个月大的时候,就和马儿生活在一起了,虽然一个吃肉一个吃草,吃住得分开,不过平时白天训练,总是让它们在一起培养感情。“刚开始看见马,小老虎还挺害怕,因为马个头比它们大太多了。”李斌说,后来训练师抱着它们放到马背上,渐渐彼此熟悉,也就不怕了。现在两只老虎已经两岁,经过一年半的相处,老虎和马相处非常愉快。不过,这种友好关系,只限于固定搭档,要是换只马儿,或者,哪怕让“国庆”和“建国”换一下坐骑,也不行。

老虎赛马昨天虽然没看到,不过黑熊的马术也令人大开眼界。一只健壮的黑熊骑在马背上,仿佛一阵黑旋风经过。胖嘟嘟的家伙少说也有数百公斤,马儿看起来并不高大,怎么没被压垮呢?李斌介绍,这是川马,个头虽然矮小,但是承受力和耐力却很强。这么胖的家伙都没事,看来,驮一只老虎更没问题啦。

通讯员 杨晓杰
快报记者 孙兰兰

狗熊贪吃,因此最容易训练成运动健将
快报记者 赵杰 摄

运动场上,狗熊最灵活

别看狗熊胖乎乎,好象很笨拙的样子,其实,在运动场上,它们可是“全能”健将。在比赛单上,记者看到,狗熊参加的项目是最多的:跳绳、吊环、自行车、滑板车。这些可都是新项目,它们以前没有接触过的。

狗熊跳绳怎么跳?训练师带着一只狗熊演示给记者看,训练师拿着跳绳一站好,狗熊就领会了,两手抱住训练师的腰,绳子一挥,它很合拍地和训练师一起往上蹦,轻轻松松连跳了十几下。“比赛的时候,最少有三只熊同时进行。看谁跳的时间长。”训练师透露,从平时练习成绩来看,发挥正常的话,能连续跳四五十下呢。

最有趣的是吊环,位置有点高,训练师稍微把小狗熊抱高一点,它主动伸手抓住吊环,手

国庆期间 渣土停运全城亮化

快报讯 (通讯员 徐少林 记者 孙洁)9月30日到10月8日,南京全城的夜间亮化将从18:30开到23:30,展现流光溢彩的城市夜景。记者昨天从南京市市容局获悉,南京全城也提前开展了一场“大扫除”。

近日,市容部门已经开始敦促各有关单位和工地对渣土、装潢垃圾进行一次全面清除。从9月28日至10月8日,全市渣土实施停运;重点加

强居住区特别是老旧小区垃圾清扫、收运力度,确保居民小区每日清扫、生活垃圾日产日清。

此外,针对国庆期间南京游客增多的情况,市容景观道路、窗口地区、庆典地段等周边公共厕所将延长服务时间。楼宇灯光、橱窗灯光、小品灯光和节庆灯光等景观照明设施都要进行提前检修,9月30日至10月8日,18:30至23:30全城开灯亮化。

持自驾游“护照”便宜游景区

快报讯 (记者 胡玉梅)自驾游也有“护照”了!持护照者,在江苏省内300多家景区、景点或是宾馆、饭店享受从免费到9折不同程度的优惠。据省旅游局市场处负责人介绍,《江苏省自驾游旅游护照》专门针对经常出游的自驾游家庭编制,是在全省各市旅游局的支持下,授权江苏苏友汽车俱乐部制作的。每本售价60元~100元,有效期6年。

据有关人士介绍,“十一”期间有自驾游护照的家庭,凭“护照”到签约景点(区)可以享受门票免费或者打折、餐饮消费打折。持照人可在南京燕子矶公园、泰州市兴化郑板桥故居等省内50家景区、景点享受免费优惠,在栖霞山、盱眙铁山寺、苏州木渎等150多家景区以及省内150多家宾馆饭店享受5—9折优惠。同车前往者也有一定优惠。

想听黄梅戏吗? 来甘家大院

快报讯 (记者 陈英)为庆祝建国60周年,南京市民俗博物馆(甘家大院)在第九届南京文化艺术节期间邀请了安徽省枞阳黄梅剧团于10月1日至5日来举行黄梅戏专场演出。本次演出邀请了多位黄梅戏专业演员,为观众带来了耳熟能详的经典唱段。整台演出约一个半小时,每天演出两场,10:00至11:30,14:30至16:00。

另外,在国庆和九艺节期间,民俗馆内还有《金陵风韵—南京民俗展》《国家级非物质文化遗产项目代表性传承人技艺展》《中国工艺美术大师作品展》《宜兴紫砂名人精品及龙泉青瓷名人精品展》《陆瑜牡丹画展》。

黄梅戏演出期间只售景点大门票(20元/人),不另外加售门票。

捷安特重礼促销撼人心

国庆捷安特组织的数十款、百余个品种色彩的自行车、电动车把金秋点缀得绚丽多姿,10月1日至12日,购捷安特电动车可得到价值近200元的大礼包,几款主力车型电动车也进行了幅度很大的优惠促销,变速自行车也有实用价值的专用礼物赠送。

隆重上市的捷安特锂

电车带着科技时尚前沿的风范,给人一种前所未有的震撼感,整车选用优质铝合金车架,电池只有约5KG重,可采取纯电、智能助踩的驱动方式,车型设计简约时尚,是一款适应不同人群代步运动健身休闲的好车。133型电动车有着鲜明的个性特征,车辆转弯半径小,外置车首车尾转向

灯时尚动感,电池中置稳定性好,48V电池续航能力可达50公里,有着极好的操控性。捷安特新品变速自行车有21-27段速,消费者可根据自己的能力、要求、个性选择,使骑行者运动激情得到极大的发挥满足。车辆的功能配置更加齐全,车架的制作材料更多地选用轻盈的铝合金,骑行时可以减

少无用功的浪费,健身的效率得到很大提升,追求个性时尚的消费者,可以亲自动手DIY。捷安特变速折叠车一经上市就颇受欢迎,厚实的车架选用铝合金材料,轻盈且折叠方便,色彩多取于大自然,视觉感十分养眼,对传统折叠车进行很大程度的颠覆。

陈明华

升值机遇,等你把握!

—江宁大学城核心区 30万人口无处消费

近日,江宁新“地王”的诞生,令江宁房地产再度受到业内及投资者的关注,随着地铁一号南延线开通日期日益临近,江宁大学城的房地产热度正悄然升温。其间在开发的楼盘多达14个,不仅有加州城、东方龙湖湾,更有近日刚开工建设的龙庭水岸等高档住宅小区,如此高密度的住宅区在南京亦是极为罕见。

30万人口的消费空区
目前江宁大学城内,投

人运营的商业配套竟然为零。20万学生,10万居民组成的特殊消费群,无疑需要一个集餐饮、休闲、娱乐、购物、住宿于一体的站式商业综合体,来满足其日常生活和前沿生活的特殊要求。

谁来填补空白?
据了解,位于江宁大学城核心,正处于开发阶段的大型商业项目——文鼎广场,其定位正是集餐饮、休闲、娱乐、购物、住宿于一体的一站式休闲购物中心。自今年2月份开发

以来,文鼎广场就因其精准的定位和强大超值的商业前景被众多投资者紧密关注。在整体定位上,文鼎广场涵盖了大型超市、公共服务、精品购物、水岸餐饮、休闲娱乐、星级酒店、个性小铺几大业态,其精准的定位,充分满足大学城内各类人群的消费休闲等诸多需求。

把握机遇正当时!
据悉,苏果超市已和文鼎广场达成合作协议,与此同时,不少瞄准市场机遇的投资

者如:区内最大的眼镜城,2200m²的大型KTV均已抢滩进驻,深受年轻人喜欢的奥特莱斯品牌折扣工厂店和肯德基也在积极和该项目洽谈进驻。

深谙市场规律的投资者都懂得“把握机遇,抢占先机”的道理。面对拥有30万消费力充足而商业却极度匮乏的广阔蓝海,面对大学城惟一的一个市场真空期,此时正是投资大学城商业的绝佳时机。

武夷水岸家园2期火爆开盘 首日销售近7成

虽然南京已是凉意逼近,但9月28日,东山大盘武夷水岸家园(社区)二期开盘这天的火爆销售业绩却一如骄阳似火的七月,在多重优惠的助力下,开盘仅一小时,所推出的128套房源即售出70余套,去化率近7成,延续了武夷水岸家园(社区)一期的火爆销售形势。

据了解,武夷水岸家园二期开盘推出的房源共计3栋住宅,分别为3栋、9栋、13栋,合计约128套房源。房型从四、五十平米的精致小户到一百平米以上的舒适大房,种类多样,选择面大,开盘当天的销售均价为6700元/平米。

超值购房优惠 惊喜回馈多多
据吴经理介绍,为了答谢广大购房者的购房热情,此次开盘期间,武夷水岸家园针对不同房型给予客户不等的惊喜多重购房优惠,包括总价优惠、付款优惠、“365一卡通”会员卡优惠和活动优惠,并且这四项优惠还可重叠使用。60-120㎡多层公寓 中小户型轻松梦想象

武夷水岸家园2期首批房源多以中小户型为主。其中,既有60平米以下中小户型,也有90平米左右的经济实用两房,更有100平米以上的宽敞舒适三房。从此次新推房源数量分析,60平米以下小户型较多,占了总套数的三成以上,加上100平米以下的经济两房,预计中小户型将占据总户数一半左右。

品牌地产开发 东山主城生活
武夷水岸家园是南京武夷地产在江宁开发的第三个楼盘。项目位于江宁东山主城板块,紧邻宁杭高速二期东山出口处。既可以享受东山主城的繁华便利生活,又能通过宁杭高速二期,与南京主城快速对接。项目紧邻东山主城区,近享繁华生活。休闲、购物、餐饮、学校、医院等完美生活配套,唾手可得,东山成熟商圈,从容尽享。

365地产家居网了解到,面对火爆的购房预约场景,为满足购房者的实际需求,武夷水岸家园预计于11月推出二期的第二批房源,并于即日起接受客户购房预约登记。

结婚了,到宝庆银楼买“囍福”

“十一”到了,结婚的新人多了,黄金饰品的消费也随之迅速升温。而刚刚上柜的“囍福”新品,让节日期间的宝庆银楼散发出浓浓的喜庆气息,也成为南京市场上热销的黄金产品。

昨日,笔者在太平南路宝庆银楼总店看到,刚上柜

的新款“囍福”结婚套饰,除了保持原有的大气、富贵风格外,更通过设计和工艺,让产品尽量做到面大金轻,更具立体感。同时在首饰细节的处理上更为精致,更注重款式上的舒适性、艺术性和文化性,更彰显了结婚金饰在中国婚庆文化中所

扮演的“世代传承”与“永恒祝福”的悠远寓意。

据了解,“囍福”结婚金饰是宝庆银楼与世界黄金协会共同在南京市场推出的文化黄金产品。“囍福”自上柜以来,取得了不错的销售业绩。据银楼店长介绍,由于很多新人挤在“十

一”黄金周结婚,一些有文化、中国味道浓郁的黄金饰品销量可以说增长迅猛,虽然9月份黄金价格略有上涨,但是销量却比8月份多了近一倍,按照现在的销售势头,十一期间销量有可能会创历史新高。

金秋十月,新车登场贺“双节”

今年十一是60周年国庆,又适逢中秋佳节,双节同庆,南京金陵车业有限公司特别研发上市了航天神迪1号锂电池电动车、小白兔、中华舰、世纪东方等多款新品电动车,产品覆盖锂电池系列、豪华款、简约款等所有产品线,为消费者提供了全面的选择

空间。同时,10月份正值位于中华路上的南京老牌商场——金陵车辆商场13周年店庆,该商场在店庆月期间特别推出了多款航天·神迪电动车,以低于市场均价300—800元的感恩价特价销售,以此来回报广大南京市民13年来的信任与厚爱。